
ผลการประเมินความพึงพอใจของนิสิตที่มีต่อการให้บริการและสวัสดิการ 

ของ กองพัฒนาคุณภาพนิสิตและนิสิตพิการ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ณ กุมภาพันธ์ 2564) 
 

 กองพัฒนาคุณภาพนิสิตและนิสิตพิการได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจในการใหบ้ริการของหน่วยงาน 

สำหรับให้นิสิตที่กำลังศึกษาระดับปริญญาตรีทำการประเมินผ่านทางระบบออนไลน์ โดยแบ่งประเด็นการประเมิน

ออกเป็น 7 ดา้น ตามภารกิจหลัก ได้แก่ (1) หอพัก  (2) โรงอาหาร  (3) สนามกีฬา  (4) ทุนการศกึษา / กยศ. / กรอ. 

(5) ศูนย์บริการนิสติพิการ  (6) ศูนย์ใหค้ำปรึกษา  และ (7) กองทุนเพื่อนิสติ (สวัสดิการด้านอุบัติเหตุ / ภัยพิบัติทาง

ธรรมชาติ) ซึ่งกำหนดเกณฑ์การใหค้ะแนนสำหรับการประเมินความพึงพอใจไว้ดังนี้ 

เกณฑ์ประเมิน เกณฑ์การให้คะแนน คะแนนเฉลี่ย การแปลความหมาย 

พอใจมาก 5 4.21 – 5.00 มีความพึงพอใจระดับดีมาก 

พอใจ 4 3.41 – 4.20 มีความพึงพอใจระดับดี 

พอใจนอ้ย 3 2.61 – 3.40 มีความพึงพอใจระดับปานกลาง 

ไม่พอใจ 2 1.81 – 2.60 มีความพึงพอใจระดับน้อย 

ไม่พอใจมาก 1 1.00 – 1.80 มีความพึงพอใจระดับน้อยที่สุด 

การประเมินในครั้งนีม้ีจำนวนผูป้ระเมินทั้งหมด 3,286 คน ผลการประเมินปรากฎดังรายละเอียดต่อไปนี้ 

ตอนที่  1  สถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จำนวนการตอบแบบประเมิน จำแนกตามเพศ 

2. จำนวนการตอบแบบประเมิน จำแนกตามช้ันปี 

เพศหญิง เพศชาย เพศทางเลือก

จ านวน 2,229 842 215 

67.83%

25.62%
6.54%

แผนภูม ิแสดงอัตราส่วนตามเพศ 

ชัน้ปีท่ี 1 ชัน้ปีท่ี 2 ชัน้ปีท่ี 3 ชัน้ปีท่ี 4 ชัน้ปีท่ี 5 ชัน้ปีท่ี 6

จ านวน 1,686 749 489 247 65 50 

51.31%

22.79%
14.88%

7.52% 1.98% 1.52%

แผนภูม ิแสดงอัตราส่วนตามชั้นป ี



3. จำนวนการตอบแบบประเมิน จำแนกตามคณะ/วิทยาลัย 

 

4. จำนวนการตอบแบบประเมิน จำแนกตามสถานภาพ (ทางดา้นร่างกาย) 

 

5. จำนวนการตอบแบบประเมิน จำแนกตามการใช้บริการหรอืรับสวัสดิการ  

 

AGRI DENT ICT LAW BCA NURS SEEN MED PHAR SPSS SCIENCE MEDSCI ENG LIBARTS SAFA AHS SE

จ านวน 181 112 196 153 321 150 103 511 139 159 89 130 118 176 51 59 638

5.51%
3.41%

5.96%
4.66%

9.77%

4.56%
3.13%

15.55%

4.23% 4.84%
2.71%

3.96% 3.59%
5.36%

1.55% 1.80%

19.42%

แผนภูมิ แสดงอัตราส่วนตามคณะ / วิทยาลัย 

นิสิตทั่วไป นิสิตพิการ

จ านวน 3,214 72 

97.81%

2.19%

แผนภูมิ แสดงอัตราส่วนตามสถานภาพ (ทางด้านร่างกาย) 

หอพัก โรงอาหาร สนามกีฬา
ทุนการศึกษา 

/ กยศ. / กรอ.

ศูนยบ์ริการ

นสิิตพกิาร

ศูนยใ์ห้

ค าปรึกษา

กองทุนเพื่อ

นสิิต

เคย 2,076 2,716 2,053 1,898 510 667 619

ไมเ่คย 1,210 570 1,233 1,388 2,776 2,619 2,667 

63%
83%

62% 58%

16% 20% 19%
37%

17%
38% 42%

84% 80% 81%

แผนภูมิ แสดงอัตราส่วนตามการใช้บริการหรือรับสวัสดิการ 



ตอนที่  2  ความพึงพอใจต่อการให้บรกิารและจัดสวัสดิการ 

 เป้าหมายและตัวชี้วัดรอง ด้านคุณภาพนิสิต ลำดับที่ 2. นิสิตได้รับบริการและสวัสดิการเพื่อการอยู่และ

เรียนอย่างมีความสุข กำหนดค่าเป้าหมายร้อยละ 60 ของความพึงพอใจของนิสิตทั้งหมดที่มีต่อการบริการ

และสวัสดิการนิสิตในระดับดีขึ้นไป ผลการประเมินในครั้งนี้เป็นไปตามค่าเป้าหมายที่กำหนดไว้ โดยพบว่านิสิต

มีความพึงพอใจต่อการบริการและสวัสดิการนสิิตในระดับดีขึ้นไป ร้อยละ 65.12 ดังปรากฎตามกราฟต่อไปนี้ 

 

 

 

  
 

 

  



ลำดับถัดไปจะแสดงผลการประเมินตามค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ดังนี้ 

1) ค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจในภาพรวม จำแนกตามประเด็นคำถามในแต่ละข้อ 

  

กราฟ แสดงผลการประเมิน ฯ การให้บริการที่เกี่ยวข้อง กราฟ แสดงผลการประเมิน ฯ ด้านคุณภาพในการให้บริการ 

กราฟสองรูปข้างต้น แสดงค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจในภาพรวม ซึ่งเมื่อเปรียบเทียบกับผล

การประเมินในปีการศึกษา 2562 จะพบว่ามีค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจในภาพรวมลดลงเกือบทุกด้าน 

ยกเว้น ด้านคุณภาพในการใหบ้ริการเกี่ยวกับหอพักและโรงอาหาร 

2) ค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านการให้บริการของเจา้หนา้ที่ แยกตามคณะ และช้ันปี 

 

 

กราฟสองรูปนีแ้สดงค่าเฉลี่ยของคะแนนความพงึพอใจ ด้านการให้บริการของเจา้หนา้ที่ ซึ่งนิสิต

พึงพอใจมากที่สุดทีใ่นการให้บริการด้วยข้อมูลที่ถูกต้อง  

 

 



3) ค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการใหบ้ริการ / การทำงาน แยกตามคณะ และช้ันปี 

 

 

สองรูปข้างต้น แสดงค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการให้บริการ 

/ การทำงาน ซึ่งนิสติพึงพอใจมากที่สุดที่มีผู้รับผดิชอบในการให้บริการอย่างชัดเจน  

4) ค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านความสะดวกในการให้บริการ แยกตามคณะ และช้ันปี 

 

 



กราฟสองข้างต้นแสดงค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านความสะดวกในการให้บริการ 

ซึ่งนิสิตพึงพอใจมากที่สุดเกี่ยวกับการมีช่องทางในการติดต่อที่หลากหลาย 

5) ผลการประเมินตามค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านคุณภาพในการให้บริการ ตามประเด็นต่าง ๆ ได้แก่ 

หอพัก  โรงอาหาร  สนามกีฬา  ทุนการศกึษา กยศ. / กรอ.  และศูนย์บริการนสิิตพิการ 

  

  

  

กราฟหกรูปข้างต้นแสดงค่าเฉลี่ยของคะแนนความพึงพอใจ ด้านคุณภาพในการให้บริการ 

ตามประเด็นต่าง ๆ โดยพบว่านิสิตมีความพึงพอใจการให้บริการโรงอาหาร และทุนการศึกษา / กยศ. / กรอ. 

สูงกว่าค่าเฉลี่ยโดยรวม 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 

 นิสติที่ตอบแบบสอบถามให้ขอ้เสนอแนะเพือ่เป็นข้อมูลประกอบการพัฒนา / ปรับปรุงการดำเนินงาน

แยกตามประเด็นต่าง ๆ ได้ดังต่อไปนี้ 

• หอพัก 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  Wifi หอที่อยู่ติดกับปา่แน่มากๆ ยิง่ช้ันสงูๆยิ่งรับสัญญาณไมไ่ด้เลย เวลาเรียนออนไลน์ตอ้งไปเรียน

ที่ห้อง commcon ตลอด 

2.  กลิ่นบรเิวณรอบหอพัก  

3.  การบรกิารด้านหอพัก,ด้านเครื่องใช้ไฟฟ้าภายในหอ้งที่ชำรดุหรอืเสยี 

4.  การปรับปรุงคุณภาพของน้ำและสภาพแวดล้อมต่างๆบรเิวณหอพัก 

5.  การระบายนำ้ภายในหอพัก 

6.  ความสะอาดบรเิวณหอพัก การกำจัดกลิ่นน้ำเนา่หลังหอเหม็นมาก และบริเวณเวียงดา้นหลังที่

ทำอาหารสกปรกมาก  

7.  ค่าหอแพงมาก 

8.  ชีแ้จงด้านหอพัก การซ่อมอาคารไม่มีการแจ้งล่วงหน้า พนกังานเสยีงดัง น้ำไม่สะอาดทั้งน้ำใช้และ

น้ำดืม่ เตารีดชำรุด เครื่องซักผ้าไม่ได้มาตรฐาน ระบบบำบดัน้ำเสียไม่มสี่งกลิน่เหมน็ สุนขัไล่กัด 

9.  ซ่อมหอไวๆ 

10.  ทัศนียภาพโรงอาหารที่หอ ตอนเย็นๆมนัมดืไม่ค่อยมีแสงสว่างตรงลานนั่งเล่น 

11.  น้ำที่ใชใ้นหอพักนสิิต 

12.  ปรับปรุงการให้บริการหอพัก ให้มีความดูเเลผูใ้ช้บริการให้รวดเร็ว เเละเเจง้รายละเอยีดขอ้มูลให้

ถูกต้อง ชัดเจน ควรใสใ่จในการให้บริการมากกว่านี้ ควรคัดกรองผู้ดูเเลหอพักที่มีคุณภาพเเละรัก

ในการให้บริการ 

13.  ผู้จัดการหอพักบางหอพัก ติดต่อยากมาก มีกรุ๊ปเฟสแต่ไม่ค่อยอัพเดตอะไร บางคร้ังจะไปติดตอ่ 

แต่ผู้จัดการหอพักอืน่บอกว่าลา ผู้จดัการหอพักควรอัพเดตเก่ียวกับตัวเองมากกว่านีค้่ะ ยิ่งเปน็

ช่วงจ่ายค่าหอ ควรอัพเดตว่าจะรับเงินที่ไหน กี่โมงถงึกี่โมง ผู้จัดการบางหอ ต้องสุ่มไปหาเอง ซึ่ง

ไม่ทราบว่าจะเจอหรอืไม่เจอ  

14.  ผู้จัดการหอมีความรอบคอบ และอำนวยความสะดวกการจ่ายค่าไฟหรอืแจ้งซอ้มเพิ่มมากขึน้ 

15.  พี่คุมหอทำหน้าทีไ่ม่เตม็ที่ ใช้วาจาไมด่ี ไมม่ีใจบริการ ตดิตอ่ยาก 

16.  ราคาหอพัก ระบบการจองหอที่ให้รีบจ่ายเกินไปทั้งทีย่ังไม่ได้เปิดเทอมหรอืเข้าอยู่ 

17.  สิ่งอำนวยความสะดวกในหอพัก UP DORM โดยเฉพาะการกระจายสัญญาณอินเทอร์เนต็ที่บาง

จุดหรอืบางห้องไม่สามารถเขา้ถึงไดอ้ยา่งเตม็ที่เพราะเนือ่งจากนิสิตบางคนใช้อนิเทอร์เนต็ในการ

เรียนออนไลน์และค้นควา้งานต่างๆเพราะไม่มีเนต็ส่วนตัว อกีทัง้การดำเนินการซ่อมแซมเคร่ืองใช้

ต่างๆเป็นไปอย่างลา่ช้าและไมส่ม่ำเสมอ 

18.  ห้องนำ้ในโรงอาหารเวยีง มีกลิ่นแปลกและไม่ค่อยสะอาดนา่ใช้ 

19.  หอพัก ควรบรกิารให้ความเตม็ใจ ใช้เหตุผลมากกว่าอารมณ์ 



ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

20.  หอพัก ควรปรับปรุงเรื่องเครื่องซักผ้า เพระวา่มันไม่พอกับจำนวนนสิิต 

21.  หอพัก นำ้ประปา 

22.  หอพัก ในน้ำหอพัก คุณภาพชัวิตไมส่มกับที่เสยีเงิน 

23.  หอพัก ผู้จัดการดูแลไม่ด ีซ่อมตอนไหนก็ไม่แจ้ง ถามจะมาซ่อมตอนไหนก็บอกไม่รู้ 

24.  หอพัก และโรงอาหาร ไม่มีความสะดวก ระบบwifi ไม่ด ีระบบน้ำไมด่ี ค่าไฟแพง คุณภาพชีวติ

ตอนอยู่หอพักไม่เหมาะสมกับราคาค่าหอที่จ่าย  

25.  หอพักนิสติ UP DORM ควรปรับปรุงและใสใ่จ และอำนวยความสะดวกใหน้ิสิตมากกว่านี้ ไม่ว่าจะ

เป็นเรื่องการซ่อมแซมสิ่งของที่ชำรุดที่รวดเร็ว (ในบางกรณแีจ้งซอ้มนานมากกว่าจะมาซอ้มให้) 

เรื่องสัญญาณอินเตอร์เน็ตทีไ่ม่เพียงพอต่อการใช ้ฯลฯ   

26.  หอพักมีนำ้ที่เหมน็ 

27.  หอและค่าเทอมแพงมากสวสัดีการไมด่ีสักอย่าง 

28.  อยากให้ปรับปรุง นำ้ที่ใช้ในหอใน มีบางคร้ังที่น้ำมีกลิ่นทีไ่มด่ี  

29.  อินเตอร์เนต็หอพัก 

30.  อุปกรณ์อำนวยความสะดวกในหอในควรมีประสิทธิภาพมากกว่านี้ 

31.  การจัดช่างซ่อมเครื่องใชไ้ฟฟา้ในหอพักควรมีช่างที่พร้อมจะบริการเนื่องจากในบางเรื่องเป็นเรื่อง

ที่จำเป็นมากๆที่จะตอ้งใช้ โรงอาหารอยากให้มีความสะอาดมากกว่านี้ ในเวลาช่วงเย็นไม่มีอาหาร

ขายเลยทำให้ตอ้งออกไปซื้อบรเิวณด้านนอก อยากให้มีร้านคา้เข้ามาขายของมากกว่านี ้จะไดม้ี

อาหารทีห่ลากหลายมากขึน้ 

32.  แก้ไขน้ำหอในด้วยครับ/ค่ะ 

33.  ควรเปลี่ยนผู้ดูเเลหอพักเเละมใีจในการบรกิารมากกว่านีเ้เละควรมีมารยาทมากกว่าทำงานเเบบ 

ขอไปท ี

34.  ตู้กดน้ำดื่มของหอทุกหอทีม่ีทกุช้ัน บางหอก็ไม่เคยทำความสะอาด บางหอนำ้ก็สะอาด เคร่ือง

กรองน้ำก็สะอาดบ้าง ไม่สะอาดบ้าง อยากให้ใส่ใจคุณภาพกับน้ำดื่มมากกว่านี้ เพราะเปน็สิ่ง

สำคัญที่นิสติทุกคนใช้ทุกวัน  

35.  ถา้จะปิดหอขอให้แจ้งล่วงหนา้ก่อน 

36.  ปรับปรุงในการซ่อมแซมของห้องพักอาคารให้รวเร็วขึน้เวลาซ่อมโดยเฉพาะอาคาร12 

37.  ปล.เครื่องอำนวยความสะดวกมีความไม่ปลอดภัย อาทิเช่น กาต้มน้ำซึ่งเปน็ที่รู้ดีกันว่ามีอยู่ใน

หอพักทุกหอที่มนีิสติพักอาศยั เกิดความเสียหายอาจเนื่องจากนิสิตบางคนไม่ระมดัระวังในการใช้

ทำให้เคร่ืองทำน้ำรอ้นเกิดการแตกหักและในขณะที่ใช้งานเมื่อทำการกดน้ำใช้จะเกดิกระแสไฟฟ้า

เกิดขึ้นกล่าวงา่ยๆคอื ช็อตนั่นเอง อีกทัง้ตัวดิฉันซึ่งเป็นนสิิตช้ันปีที่ 3 ทีอ่าศัพอยู่หอ UP DORM ทุก

คร้ังที่มีเรยีนซัมเมอร ์ดิฉันเกิดความขับข้องใจและปัญหาในการโยกยา้ยไปมาในตึกทีอ่าศัย ตลอด

การอาศัยอยู ่ทำให้เกิดความยากลำบากในการโยกยา้ย หากเป็นไปได้ให้ช่วยจดัแจงนิสติให้เป็น

ระบบด้วยนะคะ ขอบพระคุณค่ะ จากความคดิเหน็นสิิตคนหนึ่ง 

38.  เปลี่ยนผู้จดัการ 



ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

39.  เปิดประตูฝั่งหอ11ได้แล้วค่ะ มนัทำให้เสียเวลาเดนิออ้ม การปิดประตูฝั่งนีก้็ไมไ่ด้ทำใหโ้ควดิน้อยลง 

แล้วยังทำใหอ้าจเกิดอุบัติเหตดุ้วยเนือ่งจากมีคนปนีข้ามรัว้เพราะไมอ่ยากเดินออ้ม 

40.  ผู้จัดการหอไม่มีการดูแล หายเก่ง 

41.  พฤติกรรมของผู้จัดการหอ 

42.  ราวตากผ้าที่หอพักสูงเกินไป อาจเป็นอนัตรายได ้

43.  การเขา้ห้องพักนสิิตโดยพลการ ไมม่ีการแจ้งให้ทราบล่วงหน้า มีมีการเคาะประตู การเขย่าประตู 

การไม่ให้เกยีรติผูพ้ักอาศยั การไม่เคารพในสิทธิความเป็นส่วนตัว เหตุการเหล่านีเ้ป็นเหตุการที่ไม่

พึงประสงค์อย่างยิ่ง ขอร้องเรียนให้ท่านผู้บริหาร โปรดให้ความสำคัญตรงจุดนี้ และแก้ไขปัญหา

ดังกล่าวด้วย เช่น แจง้กำหนดการเขา้ตรวจเช็คสภาพครุภัณฑ์ของหอพัก ระเบียบวธิีปฏิบตัิ 

นโยบายด้านสิทธิความเป็นสว่นตัว 

44.  เวลาคัดพี่คุมหอควรหาคนที่พรอ้มเต็มใจทำงาน ไมใ่ช่ว่าใครก็ได้หรอืไม่มอีะไรให้ทำเลยมาทำ 

45.  หอพักควร ติดตั้งไฟตรงทางเดินหน้าหอ้งหน่อย มืดเกนิไป 

46.  หอพักควรทำให้ดีกวา่นีเ้พราะค่าหอพักก็ไม่ได้ถูก ไม่งั้นจะไม่มีนสิิตพักนะคะ  

47.  หอพักนิสติ UP DORM  

-ควรปรับปรุงและใส่ใจ และอำนวยความสะดวกให้นสิิตมากกว่านีค้่ะ ไม่ว่าจะเป็นเรื่องการ

ซ่อมแซมสิง่ของที่ชำรดุ(ควรเข้ามาดำเนนิการใหด้่วน) [ในบางกรณีแจ้งซ้อมนานมากกว่าจะมา

ซอ้มให้ก็รอแล้วรออีก]  

-เรื่องสัญญาณอินเตอร์เน็ตทีไ่ม่เพียงพอตอ่การใช ้ฯลฯ   

***อยากให้ทางหอพักดูแล และอำนวยความสะดวกให้ให้กับนิสิตมากกว่านี้ (ใหส้มกับเงนิค่าหอ

ที่ได้เสยีไปแบบเตม็ราคา) ค่ะ  

48.  หอพักนิสติควรมีตู้เยน็ส่วนรวม 

49.  อยากให้จัดการความปลอดภัยในหอพักและการอำนวยความสะดวกให้มากกว่านี ้

• สนามกีฬา 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  ปรับปรุงอุปกรณ์กีฬา หากใช้ไม่ได้ควรจัดหาใหมใ่ห้มีความเหมาะสมและปลอดภัยตอ่ผู้ใช้งาน  

2.  เพิ่ม สนามกฬีา เช่นสนามฟตุซอล แล้วเพิ่มลู่วิง่ใหไ้ดม้าตรฐาน 

3.  เรื่องสนามกฬีาและอุปกรณ์ เรื่องโรงอาหารและกลิน่ท่อระบายนำ้ 

4.  สนามกฬีาเนื่องจากนสิิตมาออกกำลังกายจำนวนมากสนามไม่เพียงพอและไม่เป็นสดัส่วนและบ้าง

พืน้ที่ไม่เหมาะสม  

5.  สนามกฬีาไม่เพยีงพอและไมส่ะดวกกับบุคคลที่ไม่มีรถส่วนตวั ต้องขึน้รถ 2 ตอ่ รอรถนานอย่างต่ำ

30 นาท ีกว่าจะสามารถขึน้ไปเล่นกฬีาบนอาคารสงวนเสรมิศรี 

6.  อุปกรณ์กีฬา 



7.  1. ควรสรา้งยิมสนามกฬีาให้ครบทุกชนิดกีฬา  

2. สนามบ้างอย่างมีจำนวนมากเกนิไปแต่ไมม่ีการใช้งาน อย่างเช่น สนามเปตอง สนามเทนนิส 

(บ้างสนามมีแต่บุคลากรใช้แตไ่ด้อภสิิทธิม์ากกว่าเพราะเปน็อาจารย์และบุคลากร มหาลยัจะอยูไ่ด้

ก็ต้องมนีิสิตมาเรียนมาจา่ยคา่เทอมไม่ใช่อาจารย์และบุคลากร ควรเห็นความสำคัญของแต่ละ

ส่วนให้เหมาะสม) 

3. ควรทำลูย่างสนามฟตุบอลและเปิดใช้งานไม่ใช่สรา้งให้หญ้าขึ้น 

4. นิสติออกกำลังกายจำนวนมากควรมีบริการรถเมล์ม่วงให้มีประสิทธิภาพมากกว่านี้ 

5. อุปกรณ์กีฬาไม่มีทีใ่ห้ยมืเคยมีแต่ตอนนีไ้มม่ีแล้ว ควรพัฒนาส่วนนีใ้ห้ดีกว่านี ้

6. ระบบตู้น้ำดื่มก็ไม่เพียงพอ 

7. ไม่ควรสรา้งสนามกฬีาที่เปน็พืน้คอนกรีตที่ไม่ใช่พืน้ขดัและลงสีสำหรับเล่นกฬีาและพืน้ที่เป็น

เหมือนที่จอดรถลานดำ เพราะจะทำให้นสิิตที่ออกกำลงักาย เกิดการบาดเจ็บได้ง่ายจากพืน้สนาม 

8.  ควรให้ใชส้นามเล่นกฬีานานกว่านี้ 

9.  ควรให้นิสิตเขา้ใช้บริการฟรีเปิดใหใ้ช้บริการโรงยิม สนามแบดมินตัน 

10.  ดูเเล สนามบนโดมคับ 

11.  อยากให้เพิ่มสนามแบดมนิตัน  

12.  อยากให้สนามกฬีามีความพรอ้มและน่าเล่นกว่านี้ อุปกรณบ์างอย่างก็เก่าไปแล้ว บางทสีนามก็มี

หญ้า ห้องน้ำก็นำ้ไมไ่หล 

13.  อยากให้อยากใหส้นามกฬีามกีารพัฒนาให้เหมือนมหาลยัอืน่ๆมากกว่านี้ 

14.  อุปกรณ์และสนามกฬีาทีไ่ดม้าตรฐานและมีจำนวนที่เพียงพอต่อจำนวนนิสิตและบุคลากร 

• ศูนย์ให้คำปรึกษา 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  การบรกิารให้คำปรึกษาไม่ด ี

• โรงอาหาร 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  ควรขยายโรงอาหารเพิ่ม 

2.  ความสะอาด ลดความหวานของอาหารด้วย ผู้ประกอบการควรยิม้แย้มมากกว่านี้  

3.  ความสะอาดของช้อนส้อมในโรงอาหาร/จำนวนรา้นขายข้าว อยากใหห้ลากหลายมากขึน้ 

4.  ความสะอาดของชัอนซอ้ม 

5.  ความสะอาดของโรงอาหารและการกำจัดขยะที่ถูกต้อง 

6.  ความสะอาดช้อนซอ้ม ชามใสอ่าหาร 

7.  ที่นั่งโรงอาหารเวลาพักกลางวันคนเยอะ ที่นัง่ไม่พอ 

8.  บรรยากาศหอพักและความสะอาดในโรงอาหาร 

9.  ปรับปรุงที่นั่งโรงอาหารCE เก้าอี้ที่นั่งไม่เพยีงพอทีน่ิสติ 

10.  ราคาอาหารลดลง 

11.  รา้นอาหารภายในโรงอาหาร 



ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

12.  เรื่องกลิ่นเเละคุณภาพรสชาตอิาหารที่ค่อนข้าวหวานมากเเละราคาเเพงขึน้ 

13.  เรื่องการบรกิารของรา้นอาหารในเวียงพะเยา 

14.  เรื่องการล้าง/เก็บภาชนะ 

15.  เรื่องความสะอาดของโรงอาหาร 

16.  โรงอาหาร ควรจัดการเร่ืองความสะอาดให้มากขึ้นกวา่เดิม และบุคลากรช่วยมีคำพูดทีด่ตี่อนสิิต 

ห้ามเหวีย่ง เพราะนสิิตบางคนเขาไม่รูเ้ขาไปถามติดตอ่แตก่ลับโดนเหวี่ยงโดนดา่  

17.  โรงอาหาร ควรมีอาหารทีห่ลากหลายกว่านี ้

18.  โรงอาหาร เพราะเก้าอีท้ี่นัง่ไมเ่พียงพอตอ่นสิิตนักศึกษา 

19.  โรงอาหาร เพราะมีแมลงวัน ช้อนส้อมไมส่ะอาด บางคร้ังยงัเห็นมีเศษผักติดอยู่ ยกตัวอยา่งเช่นที่

เวียง และที่ ce รา้น พดิโลก 

20.  โรงอาหาร เพิ่มเก้าอี้ที่นัง่ 

21.  โรงอาหาร และการตดิต่อเจา้หน้าที ่

22.  โรงอาหารแถบคณะนิติศาสตร์ เนื่องจากมีขนาดที่เล็กและมีที่นั่งไม่เพียงพอให้บริการนิสติที่มี

หลายคณะอยู่ด้วยกัน และมีร้านอาหารที่ไม่เพียงพอ 

23.  โรงอาหารที่มีกลิน่เหมน็ 

24.  โรงอาหารสะอาดขึน้ 

25.  อาหารในเวียงสกปรก 

26.  1.มีขัน้ตอนการติดต่อที่ชัดเจนติดหน้าหน้าหอ้ง 

2.ให้ลงตรวจสอบความสะอาดของโรงอาหารให้บ่อยคร้ัง ดคูวามสะอาดของช้อนส้อม เพราะ

ความสะอาดเปน็เรื่องทีส่ำคญัต่อสุขภาพของทุกคน 

27.  ทำอาหารใหอ้ร่อย 

28.  ไม่ควรให้สนุัขเข้าไปในโรงอาหาร 

29.  รา้นครัวสองที่เวียงพะเยาพูดไม่ดีเลยค่ะ กระแทกเสยีงเหมือนไม่เตม็ใจจะขาย โดนทุกรอบที่ไปซื้อ

จนตอนนีไ้ม่อยากจะซือ้อีกต่อไปแล้วค่ะ ไม่มีการบรกิารใดๆกระแทกเสียงใส่หนา้งอชักสหีน้าใส่

อย่างเดียวเลย ถามอะไรก็ตอบเหมือนไม่เตม็ใจจะตอบ 

30.  รา้นอาหารใหม้ากกว่านี ้ รถโดยสารรอนานมาก  หอพักราคาแพงเกนิไป 

31.  เรื่องอาหารและอุปกรณ์ในโรงอาหารใหม่ีความสะอาดมากขึน้ 

32.  โรงอาหารเปรยีบเทียบราคาอาหาร ช่วงนีอ้าหารราคาขึน้เปรยีบเทียบกับโรงอาหารมออืน่ถอืว่า

แพงค่ะ แม่ค้ารา้นครัวสองชอบพูดไมด่ีใส่ค่ะ กี่คนก็เป็นแบบนี้ ทำเหรยีญตกใส่ดา้นหลังป้ายรา้น  

ไม่มีความรับผดิชอบ ถงึจะ 5 บาทก็ควรมาเก็บคืน มันแกะออกไมไ่ด ้แถมไม่พอหงดุหงิด

ตลอดเวลา ปรับปรุงด่วนค่ะ เมนูอาหารไม่มีความสะอาดเลย รา้นอาหารข้าวแกงตามสั่ง 2 รา้น 

เจอแมลงวนั หนอน ฝอยขดัหม้อบ้าง ที่สดุอาหารไม่อร่อยคะ่ ไม่มีความหลากหลายด้วย  

33.  โรงอาหารมีทางเลอืกให้เลอืกน้อย สถานที่ตดิต่อเจา้หนา้ทีแ่ต่ละงานอยู่คนละที่ทำให้เกดิความ

สับสน ตอ้งเดนิทางไกล การติดตอ่ทางอินเทอร์เนต็ไมไ่ด้รับการตอบกลับในบางคร้ัง และบางคร้ัง



ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

ก็ช้าเกนิไปไม่ทันเวลาในบางสถานการณ์ที่ต้องการคำตอบเร่งด่วน ราคาหอพักนสิิตแพงเกินไป 

เทียบกับหอพักที่คล้ายกันของมหาวิทยาลัยนเรศวร มีราคาแพงกว่ามาก  

34.  อยากให้ตรวจสอบความสะอาดอาหารของรา้นคา้ในโรงอาหารใต้เวยีงพะเยา 

35.  อยากให้ทางมหาลยัขยายโรงอาหาร 

36.  อยากให้มีร้านอาหารมสุลมิในมหาลัยครับ 

37.  อยากให้ร้านอาหารอิสลามค่ะ 

• บริการนสิิตพิการ 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  อำนวยความสะดวกให้แก่คนพิการ 

2.  มีการสอบถามฝั่งผู้พกิารมากขึน้ สมัภาษณ์และลงลึกถงึขอ้มูล 

3.  อาจจะมีการเพิ่มความสะดวกให้นสิิตพิการมากขึน้ให้ความสำคัญกับเร่ืองนี ้

• ทุนการศึกษา / กยศ. / กรอ. 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  ได้รับเงินล่าช้าในเรื่องของทุนการศึกษาที่ต้องผา่นมหาวิทยาลัย 

2.  เรื่องสวัสดิการให้กับนักศึกษา 

3.  กยศ ควรทำเรื่องให้เร็วหนอ่ย 

4.  กยศ ทุนการศึกษา 

5.  กยศ ไห้ตอบนิสติไห้เร็วกว่านี ้ทางเฟส 

6.  กยศ.มีช่องทางการติดตอ่หลายกหลายแต่ก็ไม่ไดเรับการตอบกลับที่ทันท่วงที ควรมีเจ้าหน้าที่ใน

การตรวจสอบข้อควาท 

7.  กองทุน กยศ. เรื่องระยะเวลาที่ให้ทุน อยากให้เปน็เวลาชัดเจน 

8.  กองทุนเพื่อการศึกษา อยากให้มีใจในการบริการมากกว่า พอถามคำถามไป ก็ตอบแบบเหวี่ยง ๆ 

มีการใช้สายตาในการมอง บางคร้ังตอบไม่ตรงคำถาม 

9.  การติดต่อสอบถามทางเพจของกยศ ไม่เคยอ่านข้อความเลยเวลาทัักไปสอบถาม 

10.  การแจง้ข่าวสารให้ชัดเจนเเละรวดเร็ว 

11.  การดำเนินการเรื่องกยศ.ล่าชา้ทำให้รับเงนิลา่ช้าไปด้วยควรรีบดำเนินการตามเวลาที่กำหนดให้ทัน 

12.  ช่องทางในการตดิต่อสอบถามเรื่องทุนกยศ. 

13.  ทุนกยศ. ไม่ค่อยตอบและตอบช้า ดำเนินงานช้ามาก 

14.  เรื่องการกู้กยศและกรอให้ดำเนินการไวกว่านี้ 

15.  กยศ/กรอ ให้ปรับเรื่องการตดิต่อเเละการบริการรูส้ึกว่าไม่คอ่ยให้ความชัดเจนคำเเนะนำ 

16.  หาชั่วโมงจติอาสาและกยศยากมาก ไม่ทนัเหตุการ์ณ 

17.  อยากให้กองทนุการศึกษา(กยศ.) ช่วยปรับปรุงเรื่องคำพดูดว้ยค่ะ  

18.  อยากให้ปรับปรุงในด้านของการตอบกลับข้อความทางเพจทุนการศึกษาหรอืเพจที่เกี่ยวข้องให้

ดีกว่านีค้่ะ 
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19.  ทุน 5% ควรตรวจสอบให้ดีกว่านี ้จนมากแตไ่ม่ได่เพื่อนที่ได้คือได้เงินจากพ่อดีเป็นหมื่น  

20.  น่าจะมีทนุการศึกษาให้มากกว่านี้ หรอืจัดสรรทุนเนื่องจากสินคา้ อาหารมีราคาแพงพอสมควร  

และสถานที่ทำพาทไทม์ก็มนี้อย ค่ากจิกรรม ค่าชุด ค่าเสือ้เฟรชช่ี หรอือื่นๆเราต้องจา่ยเองหมด 

21.  อยากให้ปรับปรุงเรื่องกองทนุเพื่อการศึกษา 

22.  อยากให้มีทุน 5% สำหรับทุกช้ันปีเหมือนเดิมค่ะ 

23.  หน่วยงานกยศ งานทุนต้อนรับดีพูดดีมากค่ะทำให้อยากมาสง่ที่ห้องงานทุนมากกว่าคณะวิทยาลัยค่ะ 

24.  อยากให้กรอ. กยศ.เขา้ตรงเวลา  

เพจกยศ.มพ กรุณาตอบเพจไวๆ ตอบดีๆ  ไม่ใช่ตอบแบบไม่เต็มใจ 

25.  อยากให้หน่วยงานของทุนการศึกษา กยศ./กรอ.ปรับปรุงในด้านของความรวดเร็วและคำพูดใน

การตอบกลับทางเพจของหนว่ยงาน เพราะบางคร้ังตอ้งการคำตอบ ณ เวลานั้น แต่ทางเจ้าหน้าที่

กลับตอบกลับหลังจากที่ส่งขอ้ความไป 4 วัน บางคร้ังก็ไมต่อบ ควรใสใ่จให้มากกว่านีน้ะคะถา้คิด

จะมีเพจเพื่ออำนวยความสะดวกให้นิสติอะค่ะ 

26.  อยากให้ออกมาชีแ้จ้งเรื่องค่าเทอมของนิสติที่กู้ กยศ 2653/1 ที่มีการลดค่าเทอม 10% แต่นิสติที่กู้ 

กยศ ได้จ่ายเต็มจำนวน ควรคนืเงินให้นสิิตนะคะ 

• ภาพรวมของหน่วยงาน 

ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

1.  เวลาทำไปรับเอกสารเจ้าหน้าที่ค่อยข้างจะหนา้ไม่ค่อยเป็นมิตรอยากใหย้ิม้เเยม้บ้าง เพราะนสิิตก็

ไม่ค่อยรูเ้รื่องเอกสารถามนิดหน่อยไมอ่ยากให้ใส่อารมณ์ค่ะ 

2.  กองพัฒนานสิิตควรใช้คำพูดที่ดีกว่านีแ้ละไมโ่วยวายหรือพดูจาไม่ดีใส่นสิิตถึงแม้นิสติจะช้าหรอืผิด

ก็ควรพูดดีๆ เพราะคนเราต้องคุยกันด้วยเหตุผล 

3.  การจัดการเวลาแตล่ะครัง้ที่ให้บริการต่อคน 

4.  การจัดที่นั่งให้คนรอ 

5.  การช่วยเหลือนสิิตขาดแคลนทรัพย์ในการศึกษา 

6.  การช้ีแจงรายละเอยีดในเรื่องต่างๆอยา่งเหม่ะสมและเข้าใจ 

7.  การดูแลเอาใจใส่ เตม็ใจที่จะตอบคำถาม ไมใ่สอ่ารมณ์ 

8.  การต้อนรับ การให้คำแนะนำ ยิม้แย้ม 

9.  การตอบกลับข้อความทางช่องทางเพจให้เร็วขึ้น 

10.  การตอบข้อความทางเพจช้า บางคร้ังไม่ค่อยตอบ 

11.  การตอบคำถามควรรวดเร็ว  

12.  การตอบคำถามในFacebook ทั้งช่อง comment และ inbox 

13.  การตอบคำถามในช่องทางตา่งๆเก่ียวกับปัญหาของนิสติ ใหเ้ร็วกว่านี้ 

14.  การติดต่อทีย่าก เวลาติดต่อไม่มีคนรับสาย 

15.  การติดต่อสื่อสารภายในมหาวิทยาลยั 

16.  การทำงานของเจา้หน้าที ่

17.  การทำงานตามที่พดูคุยรับปากกันไว้ 
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18.  การบรกิารทางเพจค่ะ เพราะทางเพจมีการตอบช้ามากกกกก 

19.  การบรกิารที่ดีขึ้น 

20.  การประชาสัมพันธ ์

21.  การปรับปรุงเป็นระบบออนไลน์ที่ทันสมัยและรวดเร็วต่อการใชง้านครับ 

22.  การพูดจาของเจา้หนา้ที่ ควรสุภาพกว่านี ้

23.  การพูดในฐานะที่เปน็ผู้ให้บริการ ควรมีความสุภาพ มีความยินด ีและเต็มใจให้บริการ  

24.  การไม่ชัดสหีน้า บรกิารด้วยความเต็มใจ 

25.  การลงทุนในการศึกษา 

26.  การสอบถามเพิ่มเติมในเพจตา่งๆ 

27.  การสื่อสาร 

28.  การแสดงออกของพี่ๆ พนักงาน 

29.  การให้ขอ้มลูที่ละเอียดอธิบายให้เข้าใจง่าย ใช้คำพดูสุภาพ ไม่ห้วน 

30.  การให้คำแนะนำ 

31.  การให้บริการของเจา้หน้าที ่ทีส่ามารถตอบคำถามได้ชัดเจน และให้บริการด้วยความเตม็ใจ 

32.  การให้บริการทางโรงพยาบาล 

33.  การให้บริการที่รวดเร็วกว่านี ้

34.  การให้บริการนิสิตในการรอรบัของต่างๆ ให้มีความสะดวกมากขึ้น เช่น มีเกา้อีใ้หน้ั่งรอ 

35.  การให้บริการเรื่องของกนิหลงับรกิารเสร็จเพราะฉันหิว 

36.  ควรมีความใส่ใจ และบริการด้วยอารมณ์ที่เต็มใจ 

37.  ควรให้ขอ้มูลทีล่ะเอยีดมากขึน้ อธิบายเข้าใจง่าย พูดเพราะๆ  

38.  ความชัดเจนในการชี้แจงรายละเอยีดของกจิกรรมต่างๆ  

39.  ความตรงเวลาของผูใ้ห้บริการ 

40.  ความปลอดภัย ในมาตรการโควดิ 

41.  ความปลอดภัยในหอพัก ความสะอาดโรงอาหาร การติดตอ่สำนักงานล่าช้าไม่มลีำดับขัน้ตอนที่

ชัดเจน เจา้หน้าทีไ่ม่เตม็ใจปฏบิัติงาน 

42.  ความเป็นระเบียบ ความรวดเร็วและเป็นแบบแผนชัดเจน 

43.  ความรวดเร็ว ชัดเจน  

44.  ความรวดเร็วในการดำเนินงาน 

45.  ความรวดเร็วของเว็บ 

46.  ความรวดเร็วในการตอบแชท 

47.  ความรวดเร็วในการตอบแชทขอ้ความ ตอบแชทช้ามากค่ะบางทีคือข้ามไปอีกวันถึงมาตอบ 

48.  ความรวดเร็วในการตอบปัญหา บางคร้ังถามในกลุม่แต่กลบัไม่ได้คำตอบกลับมา 

49.  ความรวดเร็วในการตดิตามหรอืประสานเรื่องให้นิสติ 

50.  ความรวดเร็วในการทำงานและการให้ขอ้มูลที่ชัดเจน แนน่อน และครบถ่วน 

51.  ความรวดเร็วในการบรกิาร 
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52.  ความรวดเร็วในการประสานงาน 

53.  ความรวดเร็วในการรู้ขอ้มลูทางออนไลน์ 

54.  ความรวดเร็วและการให้บริการ 

55.  ความรวดเร็วและตรงต่อเวลา และจติบรกิารมากกว่านี ้(บางคร้ังไปติดต่องานช่วงบา่ยโมงกว่ายัง

ไม่มีเจ้าหน้าที่เขา้งาน) 

56.  ความรวดเร็วและเป็นระบบมากขึน้ในการดำเนนิการในการช่วยเหลือต่างๆ 

57.  ความรวดเร็วและมีทนัสมัย 

58.  ความไวในการดำเนนิเรื่อง 

59.  ความสะอาดควรปรับปรุงมากกว่านี้ 

60.  ความสะอาดและความรวดเร็ว 

61.  ความใสใ่จในการตอบข้อความ 

62.  ความใสใ่จในการบรกิาร 

63.  ความเอาใจใส่และความรวดเร็วในการทำงาน 

64.  คำพูดของพนักงานที่บางคร้ังไปติดต่อหรอืสอบถามข้อมูล พนักงานไม่ให้คำตอบหรอืชักสีหนา้ใส่ 

65.  คำพูดและความชัดเจนในการดำเนินงาน 

66.  คำพูดและน้ำเสยีงทีใ่ช้ในการพูดกับนิสิตควรพูดให้นุม่นวลกว่านี้ 

67.  งบประมาณในการกระจายตา่งๆให้รวดเร็วมากขึน้ 

68.  งานบรใินด้านตา่งๆทุกด้าน ควรมีมีความพรอ้มมากกว่านีเ้พื่อรองรับนิสติ 

69.  จัดการระบบใหด้ ี

70.  ชีแ้จ้งรายละเอียดให้ครบถ้วนสมบูรณ ์

71.  ด้านความรวดเร็วในการตอบคำถาม 

72.  ดำเนินการให้รวดเร็วขึน้ 

73.  ตรงต่อเวลา 

74.  ตอบคำถามในเพจให้รวดเร็วมากขึน้ 

75.  ตอบแชทให้เร็วกว่านี ้

76.  ติดตอ่เจ้าหน้าที่ไม่ค่อยจะสนใจเหมือนโมโหใครตลอดเวลาไปติดตอ่กี่ครัง้ๆก็เหมือนเดิมหงุดหงิด

อะไรทุกวัน 

77.  ทุกเรื่อง ไม่เคยดีสักอย่าง  

78.  ทุกเรื่องค่ะ 

79.  ทุกๆเรื่อง. ความเต็มใจในการให้บริการ ความปลอดภัย ความสะอาด 

80.  น้ำเสยีงในการพูด 

81.  บรกิารคุณภาพ 

82.  บรกิารที่จริงใจ 

83.  ปรับปรุงการทำงานค่ะ ลา่ช้ามาก 

84.  ปรับปรุงเรื่องการติดตอ่เรื่องงาน บางทีไม่ยิม้เเย้มพดูจาไม่สภุาพหู 
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85.  ปรับปรุงเรื่องการและให้คำแนะนำแก่นสิิต 

86.  เปลี่ยนคนแชร์ขอ้มลูมาให้กรอกเถอะ 

87.  เพิ่มเติมระบบสารสนเทศให้ทนัสมยัมากขึน้ 

88.  เพิ่มสิ่งอำนวยความสะดวกมากขึน้  

89.  ภาษา เพราะบางคนพูดเหนือใส่ มันเลยทำให้ฟังไม่รูเ้รื่องเพราะเป็นคนอสีาน 

90.  มารยาทในการใช้คำพูด 

91.  มีน้ำดื่มไวใ้ห้บริการ 

92.  ระยะเวลาในการจัดการเอกสาร การพูดจากับผู้เขา้รับบรกิารควรบรกิารอย่างเป็นมติร 

93.  ระยะเวลาในการบรกิาร,ความสุภาพ 

94.  ระยะเวลาและรายละเอยีดที่ชัดเจน 

95.  รายละเอียดข้อมลู การบรกิาร 

96.  รายละเอียดในการตอบอยากให้ละเอียดกว่านี้ 

97.  เวลาในการใช้บริการ 

98.  เวลาในการให้บริการและการบรกิารที่รวดเร็วกว่านี้ 

99.  เวลาในการให้บริการหลายๆ ช่วงค่ะ 

100.  สถานที่ การประชาสัมพนัธ ์

101.  สถานที่ ไกลจดัๆ 

102.  สถานที่ตดิตอ่ อยู่ไกลเกินไป 

103.  สถานที่ในการให้บริการค่อนขา้งไกลค่ะ 

104.  สภาพแวดล้อมที่ดีกว่านี้ รวมถงึช่องการติดต่อที่งา่ยสะดวทางออนไลน์ก และควรมีความใสใ่จ

ด้วย ไมใ่ช่มีไว้แค่ประดับบารมี แชทไปถามกไ้ม่มีใครตอบ คำพูดคำจาของเจา้หน้าที่บางคนแย่มาก 

ไม่เหมาะสมกับการทำงานบรกิาร 

105.  สวัสดิการทุกๆอยา่งในมหาลยั แยม่าก รูส้ึกติดผดิที่มาเรียนที่นี ่

106.  ใส่ใจนิสิตใหม้ากๆ ใจเยน็ๆเขา้ใจปัญหาเด็กๆ 

107.  ให้เวลาในการบรกิารเร็วขึน้ 

108.  อยากจะให้เพิ่มไฟบรเิวณหน้าห้องดนตรี 

109.  อยากให้ดำเนินการเร็วกว่านีน้ดินึงค่ะ แจ้งอะไรก็ตามอยากให้ชัดเจนละคร้ังเดียว  

110.  อยากให้ตอบขอ้ความในช่องทางการติดต่อเร็วกว่านี้ ไม่ว่สจะเป็นเรื่องกยศ. หรอืหอพักก็ตาม  

111.  อยากให้ปรับปรุงใหม้ีขัน้ตอนง่ายและรวดเร็วมากกว่า 

112.  อยากให้พี่เจา้หน้าที่ใจด ี

113.  การเดินทางเขา้มหาลยัลำบาก 

114.  การตอบปัญหาอยากใหม้ีความรวดเร็วกว่านี้ 

115.  การบรกิารอยากใหม้ีการบรกิารมากกว่านี ้

116.  การเอาใจใส่นินติมากขึน้ ตอบคำถามให้เร็วที่สดุในเรื่องที่ขอ้งใจ 

117.  ของการบรกิารประสานงานทัว่ถงึ 



ลำดับท่ี รายการข้อเสนอแนะ 

118.  ควรปรับปรุงให้ไวสุดในทุกๆดา้น 

119.  ควรพูดจาสุภาพ 

120.  ควรมีการใช้ถ้อยคำที่สุภาพ และควรตอบลูกเพจให้เร็วมากยิ่งขึ้น 

121.  ควรมีการวางแผนและทำงานที่เป็นระบบมากกว่านี้ เช่นการจองหอ ต้องดำเนินการอย่างไรควร

ระบุให้เป็นขั้นตอนแบบเเผนเดียวกัน สุนัขในมหาวิทยาลัยควรได้รับการทำหมัน 

122.  ควรใส่ใจนิสติหอในให้มากกว่านี้ รับฟังปัญหาและเร่งแก้ไข ไม่ใช่ปลอ่ยไปเรื่อยๆ 

123.  ความรวดเร็วในการให้บริการ มีความสะอาดของสถานที่ใชบ้รกิารมากกว่านี ้และการใหข้้อมูลที่

ถูกต้องชัดเจน 

124.  เจา้หน้าทีใ่ห้เกยีรติผูใ้ช้บริการมากกว่านี้ 

125.  ดำเนินการอะไรให้ชัดเจนหนอ่ยค่ะ  

126.  ดูแลทุกคนให้เทา่เทียมกันด้วยค่ะ 

127.  บรกิารน้ำด้วยยิ่งด ี

128.  บางคร้ังมีการใช้คำพูดทีไ่ม่เหมาะสมกับนสิิต ทีน่ิสติถามเพราะไม่เข้าใจหรอืต้องการทราบ

รายละเอียด ให้ใชค้ำพูดที่เหมาะสม 

129.  แบบสอบถามควรมีตัวเลือกตอบสำหรับคนไม่พิการนะครับ 

130.  เป็นแบบฟอร์มที่วัดคุณภาพของมหาวิทยาลยัได้ 

131.  เปลี่ยนระบบให้มีขัน้ตอนนอ้ยลง 

132.  ไม่เหวี่ยงใสนสิิต 

133.  เรื่องการให้บริการเด็กไม่รูจ้งึไปสอบถามกรุณาพดูดีๆ ด้วย 

134.  เรื่องระบบเวลา 

135.  ให้มีการเเจง้ให้ทั่วถึงมากกว่านี้ 

136.  ให้มีความสะดวกมากกว่านี ้

137.  อยากให้มีคำตอบที่ชัดเจนกวา่นี้ และอยากให้มีการอธิบายรายละเอียดให้ชัดเจนกว่านี้ 

138.  อยากให้มีที่กวา้งๆ 

139.  อยากให้มีรถสายตรงโดยเฉพาะจากบริเวณที่ขึ้นรถหน้ามหาลัย ไปยังอาคารสงวนเสรมิศร ีเพื่อ

อำนวยความสะดวกแก่ผูท้ี่ต้องการเล่นกฬีา อาจจะจำกัดเวลาเฉพาะช่วงเย็นก็ได้ครับ ถา้สามารถ

ทำได้จริงจะทำให้นสิิตอีกหลายๆคนสามารถไ ปออกกำลังกายได้ง่ายขึน้มากๆครับ ฝากไว้

พิจารณาด้วยครับ 

140.  อยากให้รักษามาตรฐานทีด่ีเเบบนีใ้ห้อยู่คู่กับรัว้มหาวิทยาลยัเเห่งนีต้ลอดไปค่ะ 

141.  อยากให้ลดช่ัวโมงการทำจิตอาสาของนสิิตที่กูก้ยศ. 

142.  อย่างให้ทำทุกอยา่งให้รวดเร็วและชัดเจน มากกว่านีค้รับ 

 




